

Bradáč startoval ve Wroclawi

Kordista Lokomotivy Plzeň skončil pátý na mezinárodním klání v Polsku

Wroclaw, Plzeň – Výrazného úspěchu dosáhl odchovanec šermířského oddílu Lokomotivy Plzeň Petr Bradáč na mezinárodním turnaji v polské Wroclawi.

Žákovského klání kordistů se zúčastnilo 164 závodníků z 15 zemí a Plzeňan obsadil konečné 5. místo.

„Náš mladý závodník nejprve zvítězil ve své skupině, poté ve vyřazovacích bojích postupně zdolal stejně staré šermíře z Polska, Německa, Švédska i kolegu z České republiky,“ uvedl předseda oddílu Petr Bradáč.

„Ve čtvrtfinále jej zastavil pozdější vítěz celého turnaje Martin Rubeš z Karlových



Petr Bradáč

Varů,“ dodal.

V současné době se tato naděje plzeňského šermu pohybuje na druhé příčce celostátního žebříčku a svoji vysokou

výkonnost potvrzuje i ve starších kategoriích. Třeba na posledním domácím silně obsazeném kadetském turnaji v Liberci skončil třetí.

Vzestup plzeňské kordové mládeže má na svědomí trenér Jan Miňo, který rovněž vede šermíře juniorské pětibojařské reprezentace. V Plzni připravuje Miňo malé kordisty v několika tréninkových skupinách. „Jeho propracovaný systém a metody přizpůsobené výkonnosti a věku jsou příslibem toho, že v západočeské metropoli se v budoucnosti budeme moci pyšnit úspěchy novodobých D' Artagnanů,“ uvedl Bradáč.

(pb, kpo)

1007/2013/A

Plzeňský deník - 7.5.11

D' Artagnanové z Lokomotivy sbírají úspěchy

PLZEŇ (fak, pb) Mladší šermíři z plzeňské Lokomotivy si připsali další úspěch. Na mezinárodním žákovském turnaji kordistů v polské Wroclawi se výrazně prosadil Petr Bradáč, který v konkurenci 164 závodníků z 15 zemí obsadil konečné páté místo.

Mladý závodník z Plzně nejprve zvítězil ve své skupině, poté ve vyřazovacích bojích postupně zdolal

stejně staré šermíře z Polska, Německa, Švédska i kolegu z Česka, aby ho až ve čtvrtfinále zastavil pozdější vítěz celého turnaje Martin Rubeš z Karlových Varů.

V současné době se tato naděje plzeňského šermu pohybuje na druhém místě celostátního žebříčku a skvělou výkonnost potvrzuje i ve starších kategoriích. Například na posledním domácím silně obsa-

zeném kadetském turnaji v Liberci skončil na bronzové pozici.

Vzestup plzeňské kordové mládeže má podle předsedy oddílu šermu TJ Lokomotiva Plzeň Petra Bradáče staršího „na svědomí“ trenér Jan Miňo, který je zároveň koučem šermu juniorské pětibojařské reprezentace. „V hale Lokomotivy má malé kordisty rozdělené do tréninkových skupin většinou podle

věku. Můžete jej zde potkat v úterý a ve čtvrtek, jak zasvěcuje do tajů tohoto sportu nejen nejmladší skupinu dětí do 10 let, ale i vyspělé šermířské závodníky. Jeho propracovaný systém, metody přizpůsobené výkonnosti a věku mladých šermířů, jsou příslibem toho, že v západočeské metropoli se v budoucnosti budeme moci pyšnit dalšími úspěchy,“ konstatuje Petr Bradáč.

MF Dnes - 11.5.11